
   

Das sind wir 

Die acobiz GmbH ist ein innovatives Beratungs-/Dienstleistungsunternehmen, das sich auf den Bereich der 
Entwicklung im Umfeld von Enterprise Content Management -Systemen und die Optimierung von 
Geschäftsprozessen durch Integration von Informationstechnologien spezialisiert hat.  
Unabhängig von Herstellern kann konkret auf Projektanforderungen der Kunden eingegangen werden, um 
einfach und effizient Informationen zu erfassen, zu verwalten und bereitzustellen. 
Zu unseren Kernkompetenzen gehören ein umfassendes Wissen, neutrale Beratung und das Erstellen von 
maßgeschneiderten Produkten. Unser Team besteht aus qualifizierten Beratern, Projektleitern, 
Programmierern und Systemintegratoren für ECM/DMS - Lösungen und Infrastrukturen. 
Durch die langfristige vertrauensvolle Zusammenarbeit mit namenhaften Kunden, erleben Sie täglich 
spannende Herausforderungen in diversen Branchen.  

Wir wachsen weiter - mit Ihnen für die Standorte Maxdorf und Frankfurt am Main als  

 

Auszubildender zum Fachinformatiker/Systemintegration (w/m/d) 

 

Start der Ausbildung 

Beginn zum Sommer/Herbst 2024 
Beginn zum Sommer/Herbst 2025 
 

Dauer der Ausbildung 

Die Ausbildungszeit beträgt 3 Jahre, kann unter bestimmten Voraussetzungen ggf. verkürzt werden 
 

Ihre Vorteile 

• Eine abwechslungsreiche, fachliche Ausbildung mit spannenden und anspruchsvollen Aufgaben 
• Ein zukunftsorientiertes Berufsfeld, indem Sie bereits eigenständig Projekte umsetzen können 
• Eine spannende Produktpalette unserer eigenen Lösungen  
• Hohe Eigenverantwortung mit Möglichkeiten zur Selbstverwirklichung in verschiedenen Projekten  
• Intensive Betreuung durch unsere Ausbilder  
• Individuelle Förderung durch über- und innerbetriebliche Weiterbildungsmaßnahmen  
• Unterstützung bei der Prüfungsvorbereitung  
• Immer ein offenes Ohr und Unterstützung, wenn Sie mal Hilfe benötigen 
• Eine freundschaftliche und professionelle Zusammenarbeit vom Azubi bis zur Geschäftsführung 

 

Arbeitszeit 

In Vollzeit 40 Stunden/Woche 

 

 



   

Ihre Ausbildung   

Mit der Ausbildung bei der acobiz GmbH erhalten Sie die einzigartige Möglichkeit, von den spannenden 
Themenkomplexen der Informatik zu profitieren. Während Ihrer Ausbildung werden Sie unsere 
unterschiedlichen Einsatzbereiche vom Kundenkontakt, Betriebssysteme, Netzwerktechnik, Protokolle bis 
zur Produktentwicklung anhand der Praxis kennenlernen. 
 

Ihre Aufgaben 

• Entwerfen, installieren und konfigurieren von Systemen, Komponenten und Netzwerken der 
Informationstechnologie 

• Sie erlernen Praxisorientiert die Konfiguration und Installation unseres Dokumentenmanagementsystems 
- Hardware/ Software 

• Infrastrukturtechnologien, Softwarelösungen, Datenbanken und Applikationen aus dem ECM- und Cloud-
Umfeld umsetzen  

• Die Produktpalette unserer eigenen Lösungen, begleitet durch Ihre Kollegen in die Infrastruktur unserer 
Kunden integriere 

• Mitarbeit an internen IT-Projekten zur Optimierung der IT-Infrastruktur 
• Sie konzipieren und realisieren im Team komplexe IT-Systeme, ganz nach den Wünschen unserer Kunden 
• Die Vorhandene IT-Technologien, konkreten Anforderungen und wirtschaftliches Arbeiten optimal 

vereinen, um dann dem Kunden eine passgenaue IT-Landschaften bereitzustellen 
• Die neuesten IT-Technologien beherrschen und dem Kunden als Ansprechpartner zur Verfügung stehen   
• User Support / Helpdesk, Sie unterstützen unseren serviceorientierten IT-Support bei der Lösung von An-

fragen zu Hard- und Software 
 

Anforderungen 

• Guter Schulabschluss (mittlere Reife, Fachhochschulreife oder Abitur) 
• Interesse für Technik und idealerweise bereits Praktikumserfahrung im IT-Bereich 
• Sorgfalt und Konzentrationsfähigkeit (z. B. bei der Fehlersuche)  
• Schnelle Auffassungsgabe und eigenständige Organisation 
• Ausdauer, Einsatzbereitschaft und Flexibilität 
• Große, anspruchsvolle Projekte sehen Sie als Herausforderung, die angegangen werden müssen 
• Kunden und Serviceorientierung (z. B. Eingehen auf Kundenwünsche bei der Entwicklung 

informationstechnischer Lösungen) 
• An einer guten Teamarbeit erfreuen Sie sich und bringen sich gerne ein 
• Sie sind kommunikativ und haben Freude am Kontakt mit Kunden  
• Gewissenhafte Arbeit und Zuverlässigkeit 
• Hervorragendes Deutsch in Wort und Schrift, Sie können Abläufe und Lösungsszenarien beschreiben und 

dokumentieren  
• Gute Englischkenntnisse runden dein Profil ab 
 

Was wir Ihnen bieten 

• Attraktives Trainingsprogramm, das individuell auf Sie abgestimmt ist 
• Hier wird nicht nach Schema F gearbeitet: Inspiration und Raum für eigene Ideen! 
• Attraktives Büro und moderner, gut ausgestattete Arbeitsplätze  
• Spannendes Arbeitsumfeld mit guten Entwicklungsmöglichkeiten 
• Praxisorientierte Ausbildung 
• Ein dynamisch wachsendes, hochmotiviertes Team, das aus jungen und erfahrenen Mitarbeitern besteht 
• Kurze Entscheidungs- und Kommunikationswege sowie flache Hierarchien 



   

Standort 

Hauptsitz 

Im Reff 5b 
67133 Maxdorf 
 
Zweigstelle 

Brühlstr. 19 
60439 Frankfurt am Main 

Ihr Kontakt: 

acobiz GmbH / embrace Recruiting Services 

Frau Nora Maiza 
Tel: +49 6237 92567 – 0 
Fax +49 6237 92567 - 29  
jobs@acobiz.de 
www.acobiz.de 

Interesse? 

Wenn Sie unseren Erfolg kreativ, offen und eigenverantwortlich mitgestalten möchten, dann senden Sie Ihr 
Anschreiben, Lebenslauf und letzten beiden Zeugnisse direkt an unsere Ansprechpartnerin Frau Nora 
Maiza. 

Wir freuen uns auf Ihre aussagekräftigen Bewerbungsunterlagen, gern als Online-Bewerbung über den 
"Jetzt Bewerben"- Button in dieser Anzeige oder per E-Mail jobs@acobiz.de  

 

 

Alle personenbezogenen Angaben in dieser Anzeige sind geschlechtsneutral zu betrachten. 
 
Wir nehmen den Schutz Ihrer personenbezogenen Daten ernst: 
www.acobiz.de/datenschutzhinweise/ 

Bitte haben Sie Verständnis dafür, dass wir mögliche Kosten, die Ihnen bei der Wahrnehmung des 

Vorstellungsgesprächs in unserem Hause entstehen, leider nicht übernehmen können. 

  Jetzt Bewerben    Jetzt Bewerben  

mailto:jobs@acobiz.de
http://www.acobiz.de/
mailto:jobs@acobiz.de
https://www.acobiz.de/datenschutzhinweise/
https://www.acobiz.de/bei-uns-bewerben/

